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ATA DA 27a (VIGESSfMA SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA DO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2024. 

AOS 10 DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE QUATRO (2024), TEVE INICIO 

A REALIZAÇÃO DA 272 (VIGESfMA SETIMA) SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE 

ABAIARA, ESTADO DO CEARA REFERENTE AO 22 (SEGUNDO) PERIODO LEGISLATIVO. REGISTROU 
. , 

A PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: GERALDO GISLASIO SAMPAIO, 

FRANCISCO LIVINO DINIZ, FRANCISCO ELISEU MOREIRA FILHO, DR ISMAEL 

CALDAS GRANGEIRO, JOSÉ TAVARES DE LUCENA, MANOEL LUIZ ALVES 

FILHO, RICARDO LEITE DE FIGUEIREDO, ARNALDO TAVARES GRANGEIRO. 
VERIFICANDO O NUMERO LEGAL DE VEREADORES, 0 SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTO 

OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. 

EXPEDIENTE DO DIA - APROVADA A ATA ANTERIOR. 

NA PAUTA DA ORDEM - DANDO SEQUENCIA AOS TRABALHOS - QUERO INFORMAR AOS 

COLEGAS VEREADORES E POPULAÇÃO, QUE SERA FEITO DE INICIO NESTA SESSÃO, A CERIMONIA 

DE POSSE DO SUPLENTE DE VEREADOR DA SIGLA MDB, 0 SENHOR JOÃO MARCELO BEZERRA 

MOREIRA, 0 QUAL, OCUPARÁ A VAGA DEIXADA PELA ENTÃO VEREADORA LICENCIADA DRA 

MARIA HELENA SAMPAIO DA SILVA - MDB, POR UM PERIOD() DE 120 DIAS. RESSALTO AINDA, 

PARA QUE ESSA CONVOCAÇÃO E POSSE ACONTEÇA, SEGUIMOS TODOS OS TRAMITES LEGAIS E 

PARECERES JURIDICOS DA ASSESSORIA DESTA CASA DE LEIS. ASSIM SENDO MEUS COLEGAS 

VEREADORES ESTA SESSÃO TERÁ DOIS MOMENTOS DISTINDOS. PRIMEIRO A POSSE E EM 

SEGUIDA 0 ANDAMENTO NORMAL DA SESSÃO JA COM 0 NOSSO COLEGA SUPLENTE DE 

VEREADOR EMPOSSADO. 

DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS QUERO EM PRIMEIRA MÃO CONVIDAR 0 NOSSO 

COLEGA SUPLENTE DE VEREADOR SENHOR JOÃO MARCELO BEZERRA MOREIRA A OCUPAR A 

MESA DOS TRABALHOS A QUAL VOSSA EXCELÊNCIA DE FATO E DIREITO A PARTIR DESTE 

MOMENTO QUE ANTECEDE A SUA POSSE SEM NENHUM IMPEDIMENTO, FARÁ PARTE DO 

QUADRO DE VEREADORES DESTA CASA POR UM PERIODO DE 120 DIAS. SEJA BEM VINDO A ESTA 

CASA. CONVIDO 0 COLEGA VEREADOR A FICAR DE PE COM 0 BRAÇO DIREITO ESTENDIDO PARA 

FIRMAR SEU COMPROMISSO PERANTE ESTA CASA E A POPULAÇÃO. -PROMETO MANTER, 

PRESERVAR E CUMPRIR AS CONSTITUIÇÕES FEDERAL E ESTADUAL, A LEI 

ORGANICA DO MUNICÍPIO E DEMAIS LEIS DO ESTADO E MUNICIP10, 

EXERCER MEU CARGO COM HONRA E LEALDADE, OBRIGANDO-ME A 

PROMOVER 0 BEM-ESTAR DAS COMUNIDADES DO MUNICIP10-. RESPONDO: 

ASSIM PROMETO. PORTANTO DECLARO EMPOSSADO 0 VEREADOR SUPLENTE DO MDB JOÃO 

MARCELO BEZERRA MOREIRA. AGORA ABRIREMOS ESPAÇO PARA FALA DO VEREADOR 

EMPOSSADO. ALGUM VEREADOR QUER USAR A PALAVRA NESTE PRIMEIRO MOMENTO. 

ENCERRADO 0 PRIMEIRO MOMENTO DE CERIMONIA DE POSSE, SEGUIREMOS NOSSOS 



-• 

- 
TRABALHOS. REQUERIMENTOS ESCRITOS. ALGUM VEREADOR. REQUERIMENTOS VERBAIS-

ALGUM VEREADOR- PALAVRA FACULTADA ALGUM VEREADOR - SEM MAIS ORADORES E NADA 

A SER TRATADO DECLARO ENCERRADO OS TRABALHOS DA PRESENTE SESSÃO. EU JOSÉ TAVARES 

DE LUCENA 1° SECRETARIO A FIZ ESCREVER E SUBSCREVER 
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